

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

20.12.2024

No

310/31

г. Ступино

О признании утратившими силу некоторых решений Совета депутатов Ступинского муниципального района Московской области

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131—ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом городского округа Ступино Московской области, Совет депутатов городского округа Ступино Московской области

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. решение Совета депутатов Ступинского муниципального района Московской области от 16.08.2012 №417/35 «Об утверждении положения «О порядке оказания платных услуг муниципальными учреждениями физической культуры, спорта и работы с молодежью Ступинского муниципального района»;
- 1.2. решение Совета депутатов Ступинского муниципального района Московской области от 19.03.2015 №70/7 «О внесении изменения в Положение о порядке оказания платных услуг муниципальными учреждениями физической культуры, спорта и работы с молодежью Ступинского муниципального района, утвержденное решением Совета депутатов Ступинского муниципального района от 16.08.2012г. №417/35».
- 2. Направить настоящее решение главе городского округа Ступино Московской области Мужальских С.Г. для подписания и обнародования.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава городского округа Ступино Московской области

Председатель Совета депутатов городского округа Ступино Московской области

С.Г. Мужальских

А.Н. Сухачев

BEPH